

Dodatok č. 4 ku kolektívnej zmluve

uzatvorenej dňa 01. 01. 2021 medzi zmluvnými stranami:

Základnou organizáciou Odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy na Slovensku pri Základnej škole s materskou školou, Stráne pod Tatrami IČO: 37874195 zastúpenou Výborom základnej organizácie na kolektívne vyjednávanie a uzatvorenie kolektívnej zmluvy podľa článku 3 ods. 2 a článku 6 Stanov ZO (ďalej Odborová organizácia) s právomocou podpísania kolektívnej zmluvy jej predsedníčkou Mgr. Ivanou Kačmarákovou na základe splnomocnenia zo dňa 20. 10. 2020

a

Základnou školou s materskou školou, Stráne pod Tatrami IČO: 37874195, zastúpenou Mgr. Dagmar Wagnerovou, riaditeľkou školy (ďalej Zamestnávateľ) nasledovne:

uzatvárajú tento Dodatok č. 4 ku Kolektívnej zmluve.

**V súlade so štvrtou časťou Kolektívnej zmluvy, článok 18 uzatvárajú zmluvné strany
Dodatok č. 4 ku Kolektívnej zmluve na rok 2021 - 2025.
Kolektívna zmluva na rok 2021 - 2025 sa dopĺňa nasledovne:**

1. V štvrtej časti, článok 18 Záväzky zamestnávateľa, ktorý znie:

„Zmluvné strany sa dohodli, že ďalšie predĺženie alebo opätovné dohodnutie pracovného pomeru na určitú dobu do dvoch rokov alebo nad dva roky je možné len z dôvodu potreby zabezpečenia podporovaného pracovného miesta formou národného projektu „Podpora predprimárneho vzdelávania detí z marginalizovaných rómskych komunít II.“ na pracovné činnosti, ktoré sú uvedené v Prílohe 1. Nariadenia vlády č. 341/2004 Z. z., ktorým sa ustanovujú katalógy pracovných činností pri výkone práce vo verejnom záujme a o ich zmenách a dopĺňaní, v katalógu pracovných činností s prevahou duševnej práce pri výkone vo verejnom záujme, v časti 17, Školstvo a šport: výchovno-vzdelávacia činnosť vykonávaná pedagogickým zamestnancom, ktorým je pedagogický asistent a výchovno-vzdelávacia činnosť vykonávaná pedagogickým zamestnancom, ktorým je školský špeciálny pedagóg.“

Tento dodatok je vyhotovený v dvoch rovnopisoch po 1 vyhotovení pre každú zmluvnú stranu. Zmluvné strany vyhlasujú, že dodatok č. 4 si prečítali, súhlasia s jeho obsahom a preto ho podpisujú.

Dodatok je účinný od 01. júla 2022 a platí do 31. decembra 2025, ak jednotlivé ustanovenia neurčujú iný termín platnosti.

V Stráňach pod Tatrami dňa 01. júla 2022

Za odborovú organizáciu:
Mgr. Ivana Kačmaráková
predseda ZO

Za zamestnávateľa:
Mgr. Dagmar Wagnerová
riaditeľka ZŠ s MŠ